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Hodnocení habilitační přednášky doktora Vysokého na téma "Pohybová aktivita jako klíčová 
složka kardiovaskulární rehabilitace u pacientů s ICHS" je pozitivní.  
 
Přednáška byla prezentována před odbornou veřejností a účastnilo se jí 25 přítomných 
posluchačů, což svědčí mj. o zájmu o dané téma. Navíc bylo přítomno i 5 on-line připojených 
posluchačů, což dokazuje, že přednáška byla přístupná též širšímu publiku. 
 
Dr. Vysoký ve své přednášce zahrnul široký okruh témat souvisejících s pohybovou rehabilitací 
u pacientů s ICHS. Zmínil základní rizikové faktory této choroby, dále se zaměřil na principy 
pohybové rehabilitace, představil konkrétní moduly této rehabilitace u kardiologických pacientů 
a také upozornil na potenciální bariéry, jako je nízká compliance pacientů nebo i obtížnější 
dostupnost (geografická, časová, sociální) této péče. Při prezentaci se opíral nejen o fakta z 
odborných pramenů, ale také o vlastní profesní zkušenosti, jasný a srozumitelný výklad 
přednášeného tématu byl velmi vhodně doplněn názornými grafy, schématy a obrázky. Vyhnul 
se kontroverzním tématům a s respektem k tvrzením podloženým EBM a mezinárodně 
uznávaným a doporučovaným guidelines dokázal jasně formulovat hlavní zásady 
kardiovaskulární rehabilitace v podmínkách českého zdravotnictví. 
 
Diskuse po přednášce byla živá, což dokazuje zájem posluchačů o téma. Dr. Vysoký se 
vypořádal s 15 dotazy, které byly uspokojivě zodpovězeny. To svědčí o jeho schopnosti 
komunikovat s odbornou veřejností a poskytovat kvalitní odborné informace. 
 
Celkově lze tedy hodnotit habilitační přednášku doktora Vysokého jako kvalitní. Přednáška 
byla prezentována odborné veřejnosti, zahrnovala široký okruh témat, byla přístupná i on-line, 
a doktor Vysoký uspokojivě zodpověděl dotazy z diskuse. Jeho dobré odborné znalosti a 
schopnost prezentovat informace srozumitelně a velmi hezkou spisovnou češtinou a 
komunikovat s posluchači stvrzují jeho potenciál pro akademickou hodnost docenta. 
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Závěr 
 
Přednáška „Pohybová aktivita jako klíčová složka kardiovaskulární rehabilitace u pacientů s 
ischemickou chorobou srdeční”, přednesená v rámci habilitačního řízení, prokázala 
dostatečnou vědeckou kvalifikaci a pedagogickou způsobilost uchazeče, standardně 
požadovanou v rámci habilitačních řízení v oboru Kinantropologie 
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